

25 апреля в Центральной детской библиотеке им. Н. Г. Кондратовской участники кружка «**Академия книжного мастерства**» узнали какие первоцветы - подснежники растут в наших уральских лесах и том, что почти все из них занесены в «Красную книгу». Ребята отвечали на вопросы викторины и по описанию отгадывали название цветка. Все с удовольствием рассуждали о возможностях сохранения редких растений. Во время практической части юные любители природы были увлечены изготовлением открыток «Цветочная поляна» и «Букеты цветов», которые выполнили из разноцветных салфеток.



У читателей 3 «а» класса школы № 28 Даренской Евы и Дитковской Кристины бумажные первоцветы оказались очень похожи на настоящие.

Ученикам 4 «г» класса – Петрушкиной Насте и Терещенко Лизе запомнились цветочные букеты, которые они сделали своими руками на память о весенних днях.



Заведующая о/о ЦДБ им. Н. Г. Кондратовской, Евстифеева Э.А. т. 34-53-61

